« [eomeTpuda aBndeTcd cambiM
MOTryLLIeCTBEHHbIM CPEACTBOM ONA
N30LLPEHNA HALLNX YMCTBEHHbIX
CNOCODOHOCTEN N OAET HaMm

BO3MOXXHOCTb NpaBuibHO MbICITUTb
N paccyxgaTb»
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YcTHas paboTa

1. Yepes ToUKY BO BHYTPEHHEN 0bOnacTu
PAaBHOCTOPOHHErO TPEYrosibHUKa NPoBEAEHbI ABE
npsimble, NapannenbsHble ABYM CTOPOHAaM
TpeyronbHUKa. Ha kakmne dpurypbl pasbmnBaeTtcs
STUMMN NPSAMbIMU AAHHbLIN TPEYroNbHUK?
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= [Tnowagb mHOroyronbHUKA - 3TO
BENTUUYUHA TOU YACTU NNOCKOCTH,

KOTOPYHO 3QHMMAET MHOTOYT OJIbHUK.

= 3a eAUHULY U3MepeHna nnowaaei
NpUHUMALOT KBAAPAT, CTOPOHA
KOTOpOro paBHA eguHULE
M3MepeHna oTpeskor (Hanpume 0 6
KBQAPATHLIN MeTp - m?). <



CBoucTBa nnowanen
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PaBHbIE Urypbl
MMEIOT paBHbIe nioLwaan.

Ecom F=M,T0S_=S_,



CBoucTBa nnowanen
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Ecnu purypa cocraBsieHa U3 HECKOJIbKUX puryp,
TO eé niowaab paBHa cyMMe nJiowjaaen atux puryp.

S =S,z + S + Scim

ACME BCKE



CBouCcTBa nJjowaneu

¢ Nnowaab KBagpaTa paBHa
KBaApaTy ero CTOpPOHblI.
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EonHuUbl namepeHns nnowlagemn
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CTapuHHbIEe MepbI Nowanen Ha Pycu

*B 11 — 13 Bekax ynoTpebnsanacb Mepa «nayr» - 3To Mepa 3eM/i1 , C
KOTOpPOMW NAaTWUAKM AaHb. ECTb OCHOBaHME CUMTaTb , YTO «MAyr» -
8 — 9 rekTapos.

eB 16 — 18 Bekax Mepoto nonen cnyxut «aecatuHa»( paBHas 1,1 ra)
N «4yeTBepTbh»( paBHas NOSIOBUHE AECATUHbLI- MOJSIe, HA KOTOPOM BbiCEBASIN
yeTBepTb Xn1eba). [lecatnHa, KoTopas B ObITy MecTamMm umerna n apyrue
pa3Mepbl, AennMnach Ha 2 «4eTBepPTU», YeTBEPTb, B CBOK o4Yepeb, Ha
2 «OCbMMHbI», OCbMWHA — Ha 2 «I0JTlyOCbMUHbI» UT.A.

eHanoroson eannHunuen 3emnm bbina «coxa», B HoBropoae
«06yka», KOTOpas MMesna pa3INyHbIE pa3Mepbl, B
3aBMCMMOCTW OT KayecTBa 3eM/IM COLMAbHOrO MOJSIOXKEHUS
BnaaenbLa.

e[lo3Xxe 3eM/I0 U3MepAnn «akpamu» (4047 M?)




1amepeHune nnowiagen

1. C noMouwblo NasieTKu:

CYMTAEM CHa4asnia KOMMYECTBO LIENbIX
KBaZpaToOB, 3aTEM UX YacTeun, KOTOpble

JaloT uenbiM kBagpaT: 8+ 1 +1+1+1 =12

2. BbluncneHue nnowaan MHOroyroslbHUKOB C
BEPLUMHAMM B Y3Nax KBAAPaTHOM CETKM
NPOn3BOAMTCS MO popMyre:

S=B+1r-1,

rae B — KOIMYECTBO y3/10B CETKU, NEXaLLNX
BHYTPW MHOIOYrO/IbHMKA,

' - KonnyecTBo Y3/10B CETKU, NeXallne Ha
rpaHnLE MHOIMOYroJsibHMKa.

OTa dopMyna HOCUT MMS HEMELIKOrO MaTeMaTuka lN1Kka, OTKpbIBLIErO €€,

Ha pucyHke: B=9, =8, S=9+8:2-1=12



[Tnowagb npaMoyronbHUKa

« Teopema: nnowaab NPAMOYronbHUKa paBHa
Npou3BeaeHUI0 ero CMeXHbIX CTOPOH.

laHo: a, b —CTOpOHbI MPAMOYrofbHMKA.
[lokasaTtb: S = a b.

] J[loKa3aTenbCTBO:
JlOCTPOMM NPSIMOYrO/IbHUK A0 KBaApaTa
CO CTOpoHOU (a + b).
Ero nnowaab paBHa (a + b )2 nnu

b g4+ a2+ S+ b2

a b Monyumm: (a + b)> =S + a2 + S + b?

az+2ab+b2=2S + a? + b?
2S=2ab S=ab




Pewiun 3agaun

* 1. Hantu nnowanb NpsMOYrofibHMKa, y KOTOPOro CMeXHble CTOPOHbI
paBHbI 3,5 CM 1 8 CM.

28 cM?

2. OnHa 13 CTOpOH NpsAMOYrosibHWKa paBHa 2,5 cM, a ero nJowagb
10 cM?. YeMy paBeH NepuMeTp NpAMOYrosfibHUKa ?

13 cm

3. CKOMbKO Kpacku HeobxoamMmo Anst NoKpacku rosna B
KOMHaTe, pa3Mepbl KOTOpo 3 M U 4 M, eciv Ha 1M?
pacxoayetcs 0,2 Kr Kpacku ?

2,4 Kr

4. CKONMbKO BpEMEHU HY>KHO A/ CKAlUMBaHUS
TpaBbl C niyra, pa3mepbl KoToporo 20 M n 15 ™,
ecnm paboTHUK CKALUMBAET ra30HOKOCUIKON

1 coTky 3a 15 MWH ?

45 MUH.



HaunTtn nnowagb dpurypsl
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